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Expediente - 13ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 05/05/2025 

 
Requerimento Nº 480/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de pavimentação asfáltica na 
Rua 1- Jardim Novo Wenzel? 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
 
Requerimento Nº 481/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de recapeamento asfáltico na 
Rua Jacutinga, entre Avenidas 92 BV e 106 BV- Boa Vista? 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
 
Requerimento Nº 482/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando determine à Secretaria de Planejamento e Habitação, 
ou à secretaria competente, que encaminhe pedido formal à Neoenergia Elektro, solicitando 
esclarecimentos detalhados sobre os motivos das constantes quedas de energia no bairro 
Jardim das Nações 2, bem como informe as ações previstas para a resolução definitiva da 
situação, visando resguardar os direitos dos moradores e evitar novos transtornos. 
 
Requerimento Nº 483/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Segurança Pública e Defesa Civil que nos 
forneça as informações abaixo: 
• Folha ponto do comissionado Paulo André Silva Tannus, onde consta o dia da falta 
do mesmo; 
• O recurso financeiro para esta viagem saiu dos cofres públicos do nosso município? 
Se não saiu, apresentar comprovantes dos pagamentos da viagem. 
• Sendo funcionário do município de Rio Claro, por que ele está trabalhando para outro 
município, sendo que recebe pelos cofres públicos de nossa cidade? 
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Requerimento Nº 484/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Educação que nos 
responda os seguintes questionamentos sobre a Escola Municipal Marilda dos Santos 
Souza: 
• Qual a empresa foi contratada para fazer as manutenções no telhado da escola? 
• Porque as manutenções não foram realizadas? 
• Porque ficaram pendências que não foram resolvidas pela empresa? 
 
Saliento que no dia 24/04, houve uma infiltração no telhado e acabou desabando o teto do 
berçário. Solicito esclarecimentos e providências urgentes. 
 
Requerimento Nº 485/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que determine o encaminhamento deste ao 
Excelentíssimo Senhor Vinícius Dione dos Santos Sossai, Secretário Municipal de 
Mobilidade Urbana, solicitando, com extrema urgência, a instalação de lombadas na Avenida 
dos Estudantes, no sentido centro–bairro, entre a Avenida 1-VI, na Vila Industrial, e a Rua 
7-CHR, na Chácara Rupiara, visando à contenção da velocidade dos veículos e à maior 
segurança dos usuários da via. 
 
Requerimento Nº 486/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, providencie, com urgência, a disponibilização de transporte escolar 
duas vezes por semana para o deslocamento dos alunos da rede pública municipal até a 
Chácara Alternativa, localizada na Rua 5, nº 104, com a Avenida 3, bairro Assistência. A 
medida visa garantir o acesso das crianças ao projeto Oficinas Ambientais 2025, 
reconhecido por seu valor pedagógico e ambiental, promovendo experiências educativas 
que fortalecem o aprendizado, o cuidado com o meio ambiente e a formação cidadã. 
 
Requerimento Nº 487/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite ao setor competente, 
providenciar a lavagem e higienização da Estação Terminal de Ônibus, localizada na Rua 1, 
no Centro da cidade, com frequência mínima de duas vezes por semana. Tal medida visa 
combater os fortes odores provenientes do uso inadequado do espaço por pessoas em 
situação de rua, que têm utilizado as áreas atrás dos bancos para necessidades fisiológicas. 
A solicitação tem como objetivo garantir condições mínimas de higiene, segurança e conforto 
aos usuários do transporte público, especialmente trabalhadores, estudantes e idosos que 
utilizam diariamente o terminal. Além disso, reforça-se a importância de preservar o espaço 
público, promovendo um ambiente mais salubre, digno e acolhedor para a população, e 
contribuindo para a valorização da mobilidade urbana. 
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Requerimento Nº 488/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Fundação Municipal de 
Saúde, avaliar a possibilidade do retorno do serviço de farmácia na Unidade de Saúde da 
Família Dr. Antonio R.M. Santomauto, localizada na Avenida 88, nº 147, no bairro Jardim 
Boa Vista, como forma de promover o bem-estar da população e garantir o direito 
constitucional à saúde. 
 
Requerimento Nº 489/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria competente avalie e tome providências acerca 
das vagas de pontos táxis no Jardim Público, haja vista que devem existir vagas que estão 
em desuso ou com prazo de vigência esgotados, e podem ser revertidas em paradas curtas 
para melhor aproveitamento das mesmas. 
 
Requerimento Nº 490/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria Municipal de Economia e 
Finanças informe as seguintes questões, considerando que o ITR (Imposto sobre a 
Propriedade Territorial Rural) é recolhido pelo Governo Federal, mas a Constituição Federal 
prevê no Art.158, II, que 50% da arrecadação do imposto será destinado ao município que 
o imóvel estiver situado ou, que em caso de administração do tributo na fiscalização, 
arrecadação e cobrança, o município poderá ficar com 100% da arrecadação. 
 Existe atualmente algum repasse do ITR ao município? 
Onde é divulgado esse pagamento? 
Qual o valor dos pagamentos dos últimos 2 anos? 
Esse valor é destinado para qual Secretaria? 
O município está responsável pela fiscalização, arrecadação e cobrança do ITR, passando 
assim a ser detentor de 100% do valor percebido por esse Tributo? 
 
Requerimento Nº 491/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 3 com a Av. 3 – no bairro Residencial dos Bosques, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 492/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 3 com a Av. 4 – no bairro Residencial dos Bosques, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 493/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Av. 12 com a Rua 3 – no bairro Jardim Centenário, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 494/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Av. 10 com a Rua 3 – no bairro Jardim Centenário, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 495/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 3 entre Avenidas 10 e 12 – no bairro Jardim Centenário, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 496/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 2 com Avenidas 12 – no bairro Jardim Centenário, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 497/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 12 com a Rua 2 – no bairro Jardim Centenário, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 498/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 12 (altura do nº 127) – no bairro Jardim Centenário, 
pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
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Requerimento Nº 499/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 12 (altura do nº 171) – no bairro Jardim Centenário, 
pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 500/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua Samambaia com a Av. 28 (altura do nº 609) – no bairro 
Santana, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 501/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Avenida 18  com a Rua 19 (altura do nº 1700) – no 
bairro Jardim São Paulo, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede 
elétrica, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que 
por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 502/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Avenida 18  com a Rua 16 – no bairro Jardim São 
Paulo, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 503/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da Rua José Felício Castelano  
com a Avenida 76-A – no bairro Arco Iris,  pois os buracos estão fundos, com risco de 
acidentes e danos aos veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos 
moradores e motoristas. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 504/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da  Avenida 76-A com a Rua 15 
– no bairro Arco Iris,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 505/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  no cruzamento da  Avenida 76-A com a Rua 18 
– no bairro Arco Iris,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 506/2025 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos para  cortar o mato alto, 
poda das arvores  e realizar uma limpeza geral no canteiro localizado na Rua 4 número  230, 
no bairro Jardim Inocoop Trate-se  de uma importante rua que interliga várias avenidas do 
bairro e possui um fluxo muito grande de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, além 
de várias residências e comércios em toda sua extensão, sendo que o mato alto ocasiona 
proliferação de bichos peçonhentos e coloca em risco os moradores da região e todos que 
por ali circulam.   
 
Requerimento Nº 507/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao determinar  à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, para que seja verificado 
o motivo da demora na realização do serviço de recapeamento ou reparo asfáltico no local 
mencionado e que sejam adotadas, com urgência, as medidas cabíveis para a execução da 
obra, visando garantir a segurança viária dos moradores e motoristas que transitam pela 
região. 
 
Requerimento Nº 508/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar  à Secretaria Municipal de Obras e Serviços:  
1. Verificação in loco e programação dos serviços de reparo asfáltico nos trechos 
mencionados; 
2. Informações sobre o prazo estimado para a execução dos reparos, a fim de prestar 
esclarecimentos à população local. 
Rua 7 JC, nº 68-138 – Jardim Centenário, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.413213, -
47.588181); 
Rua 4 JC, nº 233-153 – Jardim Centenário, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.413063, -
47.588145); 
 
Requerimento Nº 509/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretária Municipal de Obras 
nivelar a canaleta a fim de eliminar a água parada na avenida 10 A com a rua 66, Vila São 
Miguel. Pois a água parada é uma aliada para a proliferação do mosquito da dengue, além 
do risco aos moradores das proximidades, sendo uma reinvindicação dos moradores e 
motoristas. 
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Requerimento Nº 510/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de lombada na rua 9 A, em frente número 
1815, no bairro Vila Cristina. 
 
Requerimento Nº 511/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 9 A, com a avenida 
62, Vila Cristina. 
 
Requerimento Nº 512/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 9 A, com a avenida 
64, Jardim São Miguel. 
 
Requerimento Nº 513/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 9 A, com a avenida 
66 A, Jardim São Miguel. 
 
Requerimento Nº 514/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 10 A, com a 
avenida 66 A, Jardim São Miguel. 
 
Requerimento Nº 515/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 13 JB com a rua 
3 JB, Jardim Bandeirantes. 
 
Requerimento Nº 516/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na rua 13 JB, com a rua 
9 A, Jardim Bandeirantes. 
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Requerimento Nº 517/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário 
estudar a possibilidade para readequação de vaga de estacionamento na Rua 14, 
demarcando mais uma vaga de “curta” ou emergência. 
 
 
Indicação Nº 445/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Rua 3 B, 864 - Cidade Nova, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.403309, -
47.556424). Buraco localizado na lombada. 
 
Indicação Nº 446/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves, 2296-2448 - Jardim Inocoop, Rio 
Claro/SP (Coordenadas -22.436523, -47.573125) até Av. Pres. Tancredo de Almeida Neves, 
2987-2557 - Jardim Inocoop, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.432842, -47.576054) - 
Próximo ao ECOPONTO INOCOOP. Esse trecho está com muitos buracos, causando perigo 
principalmente aos ciclistas, pois quando escurece, fica quase imperceptível. 
 
Indicação Nº 447/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes na Avenida 50 entre a Ruas 5 e Rua Dr. Eloi Chaves, no bairro Jardim 
Portugal. 
 
Indicação Nº 448/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realização de limpeza e 
corte de mato em todo o entorno da Escola Municipal João Rehder Netto. Recebemos 
diversas reclamações de munícipes relatando que o mato alto invadiu as calçadas, 
dificultando o trânsito de pedestres. Em razão disso, as pessoas, inclusive crianças e 
familiares de alunos, estão sendo obrigadas a caminhar pela rua, colocando em risco sua 
integridade física e aumentando as chances de acidentes. Considerando a segurança da 
população, em especial das crianças que frequentam a unidade escolar, solicitamos que os 
serviços de limpeza e roçagem sejam realizados com a máxima brevidade possível. 
 
Indicação Nº 449/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
entre as Av. 32 e 34 defronte ao número 2676 - Santana, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 450/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 28 
entre as Av. 10 e 12 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 451/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 12 
defronte ao número 13 – Jd. Centenário, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 452/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 3 no 
trecho da Av. 4 até a Av. 8 – Residencial do Bosque, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 453/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 3 no 
trecho da Av. 7 até a Av. 3 – Residencial dos Bosques, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 454/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 19 
com a Av. 8 – Cidade Claret, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 455/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 17 
com Av. 12 – Jd. São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 456/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 76 
entre as Ruas 11JV e 12JV – Jd. Village, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 457/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 3RV 
próximo a empresa Whirlpool – Jd. Village, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

 
Indicação Nº 458/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 1MP 
com a Rua 11MP, próximo ao mercado Giba – Pq. Mãe Preta, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 459/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Av. 
64A entre as Ruas 13A e Av. Ulysses Guimarães – São Miguel, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 460/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na praça 
pública na Av. Ulysses Guimarães entre as Av. 66A e 64A – São Miguel, pois o mato alto 
ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali 
circulam. 
 
Indicação Nº 461/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. Ulysses Guimarães, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 462/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, suavizar canaleta no 
cruzamento da Rua 14JV com a Av. 76 – Jd. Village, pois a canaleta atual prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 463/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, suavizar canaleta no 
cruzamento da Rua 11JV com a Av. 76 – Jd. Village, pois a canaleta atual prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 464/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo asfáltico na Av. 36 A, 605 - Vila Alemã, Rio Claro/SP (Coordenadas: -
22.393454, -47.552911). 
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Indicação Nº 465/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Av. 1, 48 - Centro, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.409442, -47.558674). 
 
Indicação Nº 466/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo R. 27, 1736 - Jardim São Paulo II, Rio Claro - SP (Coordenadas: -
22.410728, -47.581873). 
 
Indicação Nº 467/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, o reparo da canaleta de 
água na Rua 5A, 879 - Vila Alemã, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.390870, -47.556408). 
Os moradores tem relatado que fica água empossada, e causando vários transtornos aos 
motoristas que passam por esse local, principalmente motociclistas. 
 
Indicação Nº 468/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Av. 6 A, 14 - Cidade Nova, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.406365, -
47.557932). Três buracos bem próximos. 
 
Indicação Nº 469/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua Samambaia com cruzamento da rua 8, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 470/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Av. 62 A, com a Avenida Felício Castellano no bairro 
Jd. São Miguel. 
 
 
Indicação Nº 471/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Av. 58 A, com Avenida Felício Castellano no bairro 
Jd. São Miguel. 
 
Indicação Nº 472/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Av. 66 A, com a Avenida Felício Castellano no bairro 
Jd. São Miguel. 
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Indicação Nº 473/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Rua 8 com Av. 66 A, no bairro Jd. São Miguel. 
 
Indicação Nº 474/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Rua 8 A, com Av. 66 no bairro Jd. São Miguel. 
 
Indicação Nº 475/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Rua 6ª com a rotatória da 6A no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 476/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco e realizar reparo 
asfáltico na faixa de travessia de pedestres localizada na Rua 11 esquina com Avenida 
Visconde de Rio Claro, no bairro Centro. 
 
 
Indicação Nº 28/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos realizar o corte de mato 
alto por toda área da EM Sergio Hernani Fittipaldi, Av. M 53, 2510 - Parque São Jorge, pois 
o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos 
que por ali circulam. 
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